



卫楼益家

同心向党



星报讯(葛宜年 胡凤娇 记者 叶佳超)百年风雨兼程,百年伟业辉煌!6月19日上午,由合肥市蜀山区井岗镇党委主办、合肥市蜀山区井岗镇卫楼社区委员会承办、合肥市蜀山区井岗镇卫楼新村支部委员会协办的“卫楼益家 同心向党”庆祝中国共产党成立100周年文艺演出在卫楼社区卫楼新村二期广场举行,来自社区居民、安徽警官职业学院的学生以及志愿者等300余人参加了活动。

演出活动开始前,卫楼社区开展“卫楼益家 共治共享”项目认领仪式,来自辖区各单位代表各自认领了“青春志愿集市”“养生课堂”等六个项目,形成以社区党委牵头、驻地单位多元协同的共建共治共享新格局,为

辖区居民提供精准化、精细化服务。

上午9时许,文艺演出活动在欢快的锣鼓声中正式拉开帷幕。舞蹈、山东快书、相声、数来宝、小品、女声独唱、合唱等艺术节目精彩纷呈。百年征程波澜壮阔,百年初心历久弥坚。卫楼社区举行庆祝建党100周年文艺演出给观众带来一场令人难忘的视听盛宴,在丰富灵活的艺术节目中回顾党的光辉历程,讴歌党的丰功伟绩。“观看演出节目的同时学习党史,感受中国共产党披荆斩棘的峥嵘岁月,这种精神激励我们不断前进!”安徽警官职业学院学生徐雯雯感慨道。据社区工作人员介绍,近些年辖区内居民文化生活水平显著提高,居民通过这种自编自演的方式表达对美好生活的赞美。

此外,活动中穿插了以党史知识、社区党建品牌、防范电信诈骗、“扫黄打非”、疫苗接种、党风廉政建设、城乡低保、环境保护为主题知识问答。演出最后,现场志愿者和观众一起高唱《没有共产党就没有新中国》,共同庆祝中国共产党成立100周年。

合肥首家社区营养健康科普馆开放

星报讯(王莉 江圣龙 记者 沈娟娟)“小朋友们,白开水是最好的饮料。”6月11日,在合肥市包河区常青街道竹西社区,营养师们在给小朋友和家人们讲解儿童健康饮食的选择和制作。据悉,合肥市首家社区营养健康科普馆在竹西社区正式开放,类似这样的健康知识也将零距离地送到居民身边。

“为了让广大市民可以有效知晓、获得及掌握营养健康知识,合肥市常青街道竹西社区率先建成全市首家社区营养健康科普馆。”相关负责人介绍,科普馆分为现场

科普参观、科普理论知识、营养烹饪实操以及1+4慢病生活方式管理四个板块。

比如,每周定期科普一次营养健康理论知识,普及营养健康知识,定期的营养烹饪实操可以让家里掌勺人把营养装进盘子里。最重要的是,慢病1+4(肥胖、高血糖、高血脂、高尿酸、高血压)健康生活方式管理板块,将在辖区招募一定数量的慢病患者,并将其匹配一位专业的营养师或健康管理师进行21天跟踪服务指导,通过21天的私人专业服务,让其养成良好的健康生活方式,从而实现慢病的常态化防控。

丽景楼栋达人志愿服务联盟启动

星报讯(张同艳 记者 沈娟娟)6月18日上午,合肥市包河区骆岗街道车谷社区“丽景楼栋达人志愿服务联盟”启动仪式暨主题党日活动在格林丽景小区顺利举行。安徽省市场监管局特殊食品监管处、安徽省特种设备检测院、骆岗街道党建办、社会事务办、车谷社区相关负责人出席活动,大家共同为志愿服务联盟揭牌,并向楼栋达人代表颁发聘书。

在活动现场,丽景楼栋达人服务联盟的志愿者们纷纷在各自的领域为前来参加活动的居民提供多方面服务,包括全科义诊、眼科检查、电动车修理、特殊食品科普知识宣传、电梯安全宣传、防电诈科普等,

不仅让社区居民不出小区便可享受到优质的服务和实惠,也营造了温馨、友好、奉献、联动的社区氛围。

据悉,近年来车谷社区积极推进红色领航和美小区建设,坚持以党建为引领,创新社区治理模式,努力把党的组织和党的工作覆盖从社区延伸到小区和楼栋。经过两年多的服务探索,社区通过线上微信群与线下活动了解居民实际需求,积极挖掘辖区优质资源,发动驻地单位、小区党员、楼栋长、居民骨干共同参与楼栋达人志愿服务,努力为居民办实事、解难事,实现邻里互助,构建小区互助支持网络,不断提升小区居民幸福感和满意度,共建和美家园。

陈集镇全力做好秸秆禁烧工作

星报讯(牛南岗 记者 赵汗青)夜来南风起,小麦覆陇黄。连日来,肥东县陈集镇麦收工作进入尾声,大部分麦田都已收货归仓,遗留下的秸秆就成了禁烧工作的重中之重。陈集镇坚持以“更严、更实、更细”的工作作风对镇区秸秆禁烧工作做出部署安排。

利用大喇叭、宣传车、悬挂条幅、显示屏等多样形式广泛开展秸秆禁烧宣传,逐户签订秸秆禁烧承诺书,为秸秆禁烧工作营造良好的舆论氛围。专门成立禁烧领导小组,组建秸秆禁烧应急小分队,充分发挥

镇、村、组三级网格员作用,确保能够全方位、多角度、立体化、无死角地开展夏季秸秆禁烧工作。各社区积极组织志愿者和保洁员组成清理队,重点对各自网格内的路边、沟内、树旁、地头等关键部位的秸秆进行清理,对于清理出来的秸秆运到集中堆放点进行收储,确保“田间净、地头净、沟边净、路边净”,为禁烧行动消除火灾隐患。

下一步,陈集镇将继续努力,全面打好秸秆禁烧攻坚战,为实现“不着一把火、不冒一股烟、不黑一块田、不烧一棵树,卫星监控零火点”的目标而继续努力。

鸡鸣村开展节能周宣传

星报讯(韩薛 记者 马冰璐)为进一步推行节能低碳生活,提高节能意识,让节能低碳成为每个人的自觉行动,营造节能低碳的浓厚氛围,6月16日,合肥市蜀山区南岗镇鸡鸣村科协工作站在南岗和园小区广场开展了“携手节能低碳,共建碧水蓝天”——全国节能宣传周活动。倡导大家积极探索低碳生活方式,做节能低碳的领导者、倡议者和先行者。

本次活动通过悬挂横幅,发放倡议书、节能环保宣传资料、环保购物袋等方式,号召小区的家庭成员积极行动起来,自觉加入到节能减排行动中。志愿者首先为大家讲解了此次活动的目的和意义、节能低碳环保等知识,倡导低碳生活从我做起,然后重点围绕做好“家庭节能六件事”:使用节水型器具、使用节能电器、使用无磷洗衣粉、使用菜篮子、布袋子,拒绝过度包装、倡导一水多用,向小区居民宣传“节能减排、保护环境”理念,引导居民学习节能环保知识,掌握节能环保技能,形成健康、文明、简约、环保的生活方式。

鸡鸣村希望通过此次活动,让绿色环保理念深入人心,提升全民节能意识和节能能力,营造了节能环保人人参与的浓厚氛围,培养了大家健康、文明、节约、环保的生活方式,形成崇尚节约节能、绿色消费与低碳环保的社会新风尚。

建设社区文明养犬宣传

星报讯(钟萍 记者 祁琳)为了提高辖区居民文明养犬意识,进一步营造文明养犬氛围,日前,合肥胜利路街道建设社区新时代文明实践站积极开展文明养犬宣传活动。

活动中,志愿者向辖区居民详细讲解了文明养犬的相关法律法规,发放了文明养犬宣传页,并指出居民犬吠声扰民、犬只伤人、遛犬不拴犬链、犬类粪便污染环境等问题对人居环境的不利影响。志愿者呼吁居民要文明养犬,不打扰别人,及时处理宠物粪便,做到规范养犬、文明养犬。

此外,社区还在辖区内醒目位置张贴了文明养犬宣传画,文明养犬的宣传是一个长期的过程,通过这次活动能让更多人明白文明养犬的重要性。

马湖乡反邪宣传进校园

星报讯(张芳 记者 赵汗青)近日,肥东县马湖乡综治办来到马湖中心学校,开展了一次防邪反邪进校园主题班会。

班会上,反邪宣传员给同学们详细讲解了邪教的性质、如何辨识邪教真面目、邪教的种类和危害等知识,告诫现场学生要相信科学、远离邪教,一旦发现宣传邪教和买卖毒品的行为发生要及时向老师或家长报告。同时,反邪志愿者还给同学们发放了防邪知识宣传手册,设立防邪知识抢答环节,同学们对班会内容都非常感兴趣,纷纷积极踊跃参加抢答。

通过此次主题班会,让学生们作为宣传小天使,将防邪、反邪知识传递到每个家庭中,进一步提高学生和家長对防邪反邪的意识,引导他们“崇尚科学,反对邪教”,也营造了积极向上、健康和谐的校园环境。